

**EDITAL Nº 09/2023-PPG-BioEvol (UEPG/UNICENTRO) RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº
09/2023-PPG-BioEvol PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE
MESTRADO E DOUTORADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS – ÁREA DE CONCENTRAÇÃO
EM BIOLOGIA EVOLUTIVA**

A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA EVOLUTIVA – PPG-BioEvol, Associação Ampla entre a Universidade Estadual de Ponta Grossa e a Universidade Estadual do Centro-Oeste, no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido na Resolução 2022.25-CEPE/UEPG de 25 de outubro de 2022 e da Resolução 17-PROPEP/UNICENTRO de 22 de dezembro de 2022, que estabelece o regulamento do programa.

TORNA PÚBLICO

a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL Nº 09/2023-PPG-BioEvol** que abriu as inscrições para o processo de seleção de estudantes para ingresso no ano de 2024 nos Cursos de Mestrado e Doutorado em Ciências Biológicas, conforme segue.

Onde se lê:

3.8. Para candidatos cujo orientador é vinculado à UEPG:

As inscrições deverão ser realizadas **pele site:**

<https://sistemas.uepg.br/producao/pro-reitorias/propesp/posgraduacao/stricto/inicioInscricao.php>

Após realizada a inscrição online o candidato deverá enviar via correio (exclusivamente por SEDEX), **até 16/02/2024**, o **documento gerado na inscrição online de forma impressa** e os documentos complementares (referente ao item 3.11 deste edital) em envelope opaco e lacrado com indicação do Programa PPG-BioEvol ou entregar pessoalmente a referida documentação no período de **01/02/2024 a 16/02/2024** no seguinte endereço:

Universidade Estadual de Ponta Grossa

SECRETARIA DO PPG-BIOEVOL

BLOCO M

Inscrição Processo de Seleção do Curso de Mestrado em Biologia Evolutiva

Avenida General Carlos Cavalcanti, 4748 – Campus Uvaranas

CEP: 84.030-900 – Ponta Grossa – PR

Horário de funcionamento: das 14h às 16h30min.

3.8.1. Os candidatos que encaminhar a documentação gerada na inscrição via SEDEX devem enviar cópia digital do comprovante de postagem para o e-mail ppgbioevol@uepg.br até o dia 16/02/2024.

Leia-se:

3.8. Para candidatos cujo orientador é vinculado à UEPG:

As inscrições deverão ser realizadas **enviando a ficha de inscrição (Anexo I) para os seguintes e-mails ppgbioevol@uepg.br e rctardivo@uepg.br**

Após o envio do e-mail o candidato deverá enviar via correio (exclusivamente por SEDEX), **até 16/02/2024**, **todos os documentos elencados neste edital, conforme exigência para o mestrado ou doutorado de forma impressa** e os documentos complementares (referente ao item 3.11 deste edital) em envelope opaco e lacrado com indicação do Programa PPG-BioEvol ou entregar pessoalmente a referida documentação no período de **01/02/2024 a 16/02/2024** no seguinte endereço:

Universidade Estadual de Ponta Grossa

SECRETARIA DO PPG-BIOEVOL

BLOCO M

Inscrição Processo de Seleção do Curso de Mestrado em Biologia Evolutiva

Avenida General Carlos Cavalcanti, 4748 – Campus Uvaranas

CEP: 84.030-900 – Ponta Grossa – PR

Horário de funcionamento: das 14h às 16h30min.

3.8.1. Os candidatos que encaminhar a documentação gerada na inscrição via SEDEX devem enviar cópia digital do comprovante de postagem para o e-mail ppgbioevol@uepg.br até o dia 16/02/2024.

Onde se lê:

3.10. Em nenhuma das Instituições serão aceitas inscrições por fax **ou por e-mail**.

Leia-se:

3.10. Em nenhuma das Instituições serão aceitas inscrições por fax, **sendo aceitas inscrições por e-mail somente para candidatos cujo o possível orientador está vinculado a UEPG**.

Guarapuava, 30 de janeiro 2024



Prof. Dr. Paulo Roberto Da Silva
Coordenador do PPGBioEvol

Ponta Grossa, 30 de janeiro 2024



Profa. Dra. Rosângela Capuano Tardivo
Vice-Coordenador do PGBioEvol